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(ΦΕΚ456/τ.Β/13-02-2020 και ΦΕΚ766/τ.Β/18-02-2021)

Ο  Διευθυντής  του  Γυμνασίου  ΤΛ  Γαυρίου   προκηρύσσει  εκδήλωση
ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση  7 ήμερης εκδρομής της Γ ́  τάξης του
λυκείου στην Κρήτη και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που επιθυμούν
να καταθέσουν προσφορές. Στην εκδρομή που θα πραγματοποιηθεί από τις
20  Νοεμβρίου  έως  και  τις  26  Νοεμβρίου  2025,  προβλέπεται  να
συμμετάσχουν  21  (12  κορίτσια  και  9  αγόρια)   μαθητές  και  3  συνοδοί
καθηγητές (2 καθηγήτριες και 1 καθηγητής).

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1.  Ακτοπλοϊκά  εισιτήρια  από Άνδρο στη  Ραφήνα στις  20  Νοεμβρίου  2025
(αναχώρηση το μεσημέρι). Μετάβαση με λεωφορείο στο λιμάνι του Πειραιά.
Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από Πειραιά προς Ηράκλειο (με καμπίνες). 

Ακτοπλοϊκά  εισιτήρια  επιστροφής  από  Χανιά  προς  Πειραιά  με  το  βραδινό
δρομολόγιο  Τρίτη   25  Νοεμβρίου  2025  (με  καμπίνες).  Μετάβαση  με
λεωφορείο από το λιμάνι του Πειραιά προς το λιμάνι Ραφήνας. Ακτοπλοϊκά
εισιτήρια από Ραφήνα προς Άνδρο (αναχώρηση το πρωί  της Τετάρτης  26
Νοεμβρίου 2025).

2.  Τουριστικά  λεωφορεία  τα  οποία  θα  είναι  συνεχώς  στη
διάθεση  των  μαθητών  για  τις  μετακινήσεις  τους  όπως  αναφέρεται  στο
παρακάτω σύντομο πρόγραμμα). Τα λεωφορεία πρέπει να είναι ελεγμένα από
το  ΚΤΕΟ,  με  έγγραφα  καταλληλότητας  οχήματος,  επαγγελματική  άδεια
οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ., καθώς
και  να  πληρούν  όλες  τις  προϋποθέσεις  ασφάλειας  για  τη
μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί κλπ.).



ΠΕΜΠΤΗ 20/11: 
Αναχώρηση από Άνδρο για Ραφήνα (ΜΕΣΗΜΕΡΙ)
Άφιξη στη Ραφήνα και αναχώρηση με πούλμαν για το λιμάνι του Πειραιά.
Αναχώρηση από Πειραιά με προορισμό το Ηράκλειο.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/11: 
Άφιξη στο Ηράκλειο. Μετάβαση σε ξενοδοχείο στο Ηράκλειο.
Επίσκεψη στο μουσείο φυσικής ιστορίας και στο ενυδρείο.

ΣΑΒΒΑΤΟ 22/11
Επίσκεψη στο αρχαιολογικό μουσείο Ηρακλείου και στον αρχαιολογικό χώρο 
της Κνωσού.

ΚΥΡΙΑΚΗ 23/11: 
Εκδρομή στο Ρέθυμνο. Επίσκεψη στο σπήλαιο Μελιδονίου, στη Μονή 
Αρκαδίου και στο μουσείο ερπετών.

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/11: 
Εκδρομή στον άγιο Νικόλαο, παραδοσιακός οικισμός Κρίτσα. Επίσκεψη στη
Σπιναλόγκα.

ΤΡΙΤΗ 25/12: 
Αναχώρηση για τα Χανιά. Επίσκεψη στους τάφους των Βενιζέλων, μουσείο 
τυπογραφίας. Λίμνη Κουρνά. Βραδινή αναχώρηση με πλοίο από το λιμάνι των
Χανίων.

ΤΕΤΑΡΤΗ 26/11: 
Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά με κατεύθυνση το λιμάνι της Ραφήνας με 
λεωφορείο.
Αναχώρηση από Ραφήνα για Άνδρο.(ΠΡΩΙ)
Άφιξη στην Άνδρο.

3. Ξενοδοχείο κεντρικό στην πόλη του Ηρακλείου, κατηγορίας τουλάχιστον 4
αστέρων.  Όλα  τα  δωμάτια  να  βρίσκονται  συγκεντρωμένα  στο
ίδιο κτίριο και όροφο. Ημιδιατροφή καθημερινά (πρωϊνό και δείπνο) εντός του
ξενοδοχείου. 

4.  Υποχρεωτική  Ασφάλιση  Ευθύνης  Διοργανωτή,  όπως  ορίζει  η  κείμενη
νομοθεσία,  καθώς  και  πρόσθετη  προαιρετική  ασφάλιση  για  περίπτωση
ατυχήματος  ή  ασθένειας  μαθητή  ή  συνοδού  καθηγητή.
Για  τις  παραπάνω υπηρεσίες  ζητείται  η  τελική  συνολική  τιμή  με  ΦΠΑ της
εκδρομής  αλλά  και  η  επιβάρυνση  ανά  μαθητή  χωριστά.
Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και
υπεύθυνη  δήλωση  κατοχής  του  ειδικού  σήματος  λειτουργίας  τουριστικού
γραφείου,  το  οποίο  πρέπει  να  βρίσκεται  σε  ισχύ.
Τα  ενδιαφερόμενα  πρακτορεία  καλούνται  να  υποβάλουν  σε  κλειστούς
φακέλους  στη  Διεύθυνση  του  Σχολείου  σφραγισμένες  προσφορές,  το
αργότερο μέχρι την Τετάρτη 15 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 12:00μμ, που θα



περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες
με τη σχετική νομοθεσία. 

Στα  κριτήρια  επιλογής  θα συνεκτιμηθούν:  Η ποιότητα  και  η  ασφάλεια  των
προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή, οι
προσφερόμενες υπηρεσίες και κάθε τι που βοηθά στην επιτυχή διοργάνωση
και υλοποίηση της εκδρομής, άρα η επιλογή πρακτορείου δεν θα γίνει κατ’
ανάγκη με όρους μειοδοτικού διαγωνισμού.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή
την Τετάρτη 15 Οκτωβρίου 2025 στις 12:00 στο Γραφείο του Διευθυντή
του ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΤΛ ΓΑΥΡΙΟΥ.
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